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2009年4月高等教育自学考试全国统一命题考试

计算机软件基础（二）试题

课程代码：02365
一、单项选择题（本大题共20小题，每小题1分，共20分）

1．没有软件的计算机称为()
A.虚拟机

B.磁盘机
C.裸机

D.台式机

2．不带头结点的单链表head为空的判别条件是()
A.head!=NULL

B.head—>link==NULL

C.head—>link==head

D.head==NULL

3．在长度为n的单链表中删除一个元素，其删除算法的时间复杂度为()
A.O(n2)

B.O(n)[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.(n-1)／2

D.O(1)[最新年份咨询qq593777558]
4．设队列初始为空，入队序列为：a，b，c，d。经过入队、出队、入队、入队、出队、入队操作之后，从队列中出队的元素依次为()
A.a，b

B.a，c
C.b，d

D.b，a

5．二维数组A[10][20]采用列序为主方式存储，每个元素占一个存储单元，并且A[0][0]的存储地址是200，则A[6][12]的地址是()
A.315

B.326
C.332

D.338

6．树中结点的最大分支数称为该树的()
A.权

B.维数
C.度

D.高

7．在一采用页式存储管理的系统中，页的大小是1024字节，逻辑地址中的页号是3，页内相对地址为245，其逻辑地址是()
A.3317[[微信公众号：ikaoti]
B.3345
C.4987

D.6756
8．某计算机系统采用页式存储管理，程序的逻辑地址总长为32位，页大小是4096字节，用户程序最大页数为()
A.1M

B.2M
C.3M
D.4M

9．在一个采用索引文件结构的文件系统中，有一个文件的索引表有4个表目，磁盘块大小是1024字节。该文件字节数最多为()
A.1024

B.2048
C.4096

D.8192

10．进行信息传输的字符设备，其信息传输的基本单位是()
A.8个二进位

B.1个二进位
C.字符块

D.记录

11．在DOS操作系统中，文件的物理结构是()[最新年份咨询qq593777558]
A.索引结构

B.链式结构
C.连续结构

D.流式结构

12．数据库最接近物理存储的一层称为()
A.概念模式

B.外模式
C.子模式

D.内模式

13．下列数据库产品与FoxPro不兼容的是()
A.dBASEIV

B.dBASEⅢ
C.IMS

D.FoxBASE

14．设有关系R：及关系S：，对它们进行有结果的合法运算是

()
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B.RS
C.R—S

D.R∪S

15．FoxPro的字段类型中N表示()
A.逻辑型

B.数值型
C.备注型

D.字符型

16．FoxPro中不合法的字段名是()
A.姓名

B.姓名
C.XINMING

D.姓_名

17．FoxPro的日期型缺省格式是()
A.yy／dd／mm

B.yy／mm／dd
C.mm／dd／yy[最新年份咨询qq593777558]
D.dd／mm／yy

18．在面向对象的分析方法中，把结构上和操作上具有共同性质的对象集中起来当作一个对象看待的方法叫()
A.类化

B.实例化
C.集约化

D.组合化

19．软件开发过程中详细设计应具体考虑()
A.系统模块的划分

B.模块间传送什么数据

C.模块间的调用关系

D.模块内部采用什么算法

20．在软件开发过程中，控制流图用来表示()
A.数据模型

B.数据加工或操作步骤

C.数据结构

D.数据格式(特征)

二、填空题（本大题共10小题，每小题1分，共10分）

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

21．运行各种计算机语言编制的程序，必须靠最基本的系统软件___________的支持。

22．在链式存储结构中，每个数据元素附加了一个数据项，它被用来存放一个与其相邻接的数据元素的___________，被称之为指针。
23．对于一个具有n个结点的单链表，在指针P所指结点后插入一个新结点的时间复杂度是___________。

24．一棵完全二叉树具有17个结点，则它的高度为___________。

25．产生死锁的必要条件是：互斥条件、不可抢夺条件、___________条件、部分分配条件。
26．在树形目录结构中用___________表示一个文件在系统(磁盘上)的位置。

27．FoxPro的数据库文件的扩展名是________。

28．将客观世界中的信息规范化、数据化之后送入计算机的数据库中保存起来，这一过程要经过现实世界、___________、数据世界这三个领域。

29．在软件开发过程中测试阶段的基本任务是___________。

30．在软件开发过程中，SA方法采用工具___________来描述系统的组成部分及各部分之间的联系。

三、名词解释题(本大题共4小题，每小题3分，共12分)

31．多道程序系统

32．二叉树

33．临界资源

34．黑盒法
四、问答题(本大题共3小题，每小题5分，共15分)

35．将数据12，17，7，8，13，15，18，10，20，6依次插入到一棵初始为空的二叉排序树中，试画出最终生成的二叉排序树。

36．处于运行状态的进程的发展有哪三种可能性?[最新年份咨询qq593777558]
37．简述结构化分析方法的基本思想。

五、阅读理解题(本大题共3小题，每小题6分，共18分)

8．假设散列函数为h(k)，用链地址法处理冲突，散列表的基本区为ht[0…m-1]。下面算法的功能是从散列表中删除关键字k。试在算法后的空格中填上正确的内容，将该算法补充完整，使其完成预定功能。

voidhashdel(intk)

{

inti=  (1)  ；

node*p，*q；

p=ht[i]；q=NULL；

while(p!=NULL＆&p->key!=k)

{

q=p；

  (2)  ；

}
if(p!=NULL)

{

if(q!=NULL)

  (3)  ；

else

ht[i]=p->link；

free(p)；
}

}

(1)____________(2)____________(3)____________
39．试补充完成题39图所示进程状态变迁图。
题39图

40．有一个书籍库book.dbf如下：

Record#bnobnamequanprice

la76044大学英语2016.6

2b20467会计学5620.5

3b55087市场营销9030.2

4a98012英语语法1821.8

5c97605程序设计方法学7022.4

6c98534计算机基础8020.5

阅读如下FoxPro程序，写出其运行结果。

settalkoff

usebook

sorttosbookonprice/d，quan

usesbook[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
gotop

dispfieldsbname，quan，price

settalkon

closedata
return

六、设计题(本大题共l小题，9分)

41．设有两个数据库R(A，B，C)，S(A，D，E)，它们有共同字段A，试将关系代数式

R1=


(RS)




(R1)

用FoxPro语句序列予以实现。

七、应用题(本大题共2小题，每小题8分，共16分)

42．编写在一个已建立好的二叉排序树中查找最小值的结点的算法。

43．有一命令序列：

usestudent[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
indexon学号toistufor性别=′男′
试用菜单方式实现上述命令的功能，写出主要的操作步骤
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